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Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 
ponttal értékeljük. 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre 
csak abban az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás 
helyett bekarikázás). 
 
 
A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek: 

 helyes válasz 
¥ hiányos válasz 
/ hiányzó válasz 
// hibás válasz 
 
A , //, ¥ jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a / jelet pedig a hiányzó válasz 
helyére. 
 
A szövegalkotási feladatokban elkövetett hibákat nem javítjuk, aláhúzással sem jelöljük. 
Beírjuk viszont az egyes itemek pontszámát és a feladat összpontszámát. 
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I. RÉSZ 
 
Feladat Megoldás Szempont Pontozás 

1. A A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 

    
2. egy (ősi) istennőről Jó válasz: 

Nincs, hiányos vagy rossz a 
válasz: 

1 pont 
 

0 pont 
    

3. Péter Szabó Szilvia, Nagy Tamás 
 
A kettőért jár az 1 pont. 

Jó válasz: 
Nincs, hiányos vagy rossz a 

válasz: 

1 pont 
 

0 pont 
    

4. C A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

    
5. I 

 
H 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
6. eurovíziós dalfesztivál vagy Euróvízió

 
Forogj, világ! 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
7. a) tartották 

 
b) ősi 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
8. 
 

H 

zeneiskolába 
 
zeneszerző 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
9. a) 5., 2., 1., 4., 3. 

 
b) főnevek 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
10. 

 
H 

Kijevbe 
 
dalt 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
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11. 
 

H 

tavaly 
 
bemutatkozott 
 
koncertet 
 
színpadi 

Négy jó válasz: 
Két vagy három jó válasz: 

Kettőnél kevesebb jó válasz: 

2 pont 
1 pont 
0 pont 

    
12. 

 
H 

Aláhúzva: gyönyörű, szép 
 
szebb, legszebb 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
13. 

 
H 

Aláhúzva: tartották 
 
tartják 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
14. 

 
H 

De szeretnék elmenni a NOX 
koncertjére! 
Vagy: Bárcsak elmehetnék egy NOX-
koncertre! 
 
Minden megfelelő óhajtó mondatot 
elfogadunk. 

Teljes egészében jó válasz 
(felkiáltójel, indulatszó 

vagy módosítószó, 
feltételes módú igealak): 

Részben jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
 
 

2 pont 
1 pont 
0 pont 
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II. RÉSZ 
 
Feladat Megoldás Szempont Pontozás 

1. C A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 

    
2. Mert ismerjük a szerzőjét. 

 
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

    
3. ősszel vagy szeptemberben vagy 

tanévkezdéskor vagy egy szeptemberi 
napon 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

    
4. Mert a helyekért harcolnak a 

tanulók. 
 
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

    
5. C A helyes válasz jelölése: 

Nincs vagy rossz a jelölés: 
1 pont 
0 pont 

    
6. Abból, hogy senki sem szeretne vele 

ülni. 
 
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

    
7. H 

 
I 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

    
8. a) Hogy ne csak a külső alapján 

alkossunk véleményt az emberekről. 
 
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 
 
b) Egyetértek vele. 
 
A tanuló véleményét akkor is 
elfogadjuk, ha azzal az értékelő tanár 
nem ért egyet. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
 
 
 

Jó válasz (egész mondat, 
véleménykifejtés): 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
 
 
 
 

1 pont 
0 pont 
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9. Szándék, tartalom 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stílus 
 
 
 
 
 
 
 
Szerkezet, terjedelem 
Ha a tanuló az előírt terjedelemnél 
rövidebbet vagy jóval hosszabbat ír, a 
szerkezetért 0 pontot kap. 
Helyesírás 

Megfelel a szándéknak 
(a folytatás elbeszélése 

egyes szám első 
személyben): 

Csak részben felel meg a 
szándéknak (pl. nem egyes 

szám első személyben 
meséli el a folytatást): 

Nem felel meg a 
szándéknak: 

Stílusa megfelelő (mesélő, 
érdekes, gazdag szókincs): 

Stílusa megfelelő, de 
kevésbé érdekes, ill. 

szegényesebb a szókincs: 
Stílusa kevésbé megfelelő, 

ill. szókincse nagyon 
szegényes: 

A szöveg tagolása és külső 
megformáltsága megfelelő: 

A szöveg tagolása és 
külalakja nem megfelelő: 
A szövegben csak néhány 

kisebb helyesírási hiba van: 
A szövegben sok a 

helyesírási hiba:  

 
 
 

2 pont 
 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
 

2 pont 
 
 

1 pont 
 
 

0 pont 
 

1 pont 
 

0 pont 
 

1 pont 
 

0 pont 

 
 
Példa a szövegalkotásra: 
 
 A tanító néni megdicsért, milyen szépen játszottam. Megkérdezte, miért nem 
mondtam, hogy tudok hegedülni. Nagyon boldog voltam. Az osztálytársaim csodálkozva 
néztek. Többet talán nem piszkálnak annyit! Margitka nagyon büszke volt arra, hogy én 
vagyok a padtársa. 


